



HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

AKADEMICKÝ ROK 2020/2021

Autor práce	Slavomil Jurnečka		
Název práce	Aspekty výuky laické první pomoci z pohledu zdravotnických záchranářů		
Oponent práce	doc. MUDr. Lidmila Hamplová, PhD.		
Studijní obor	Zdravotnický záchranář		
Počet stran (úvod-závěr)	46	Počet stran teoretické části	12
Počet stran praktické části	34	Počet příloh	5
Počet titulů použité literatury v českém jazyce	19	Počet titulů použité literatury v cizím jazyce	25
Počet internetových zdrojů	28	Originalita práce v %	83 %

Sledovaná kritéria		neobsahuje	obsahuje částečně	Obsahuje
<p>Pomocný rejstřík pro hodnocení závěrečných prací. Označte X, zda předložená práce obsahuje níže uvedené znaky.</p>				
A	Úvodní část			
A1	Zřetelné vymezení do oblasti ošetřovatelství.			X
A2	Jasná a zřetelná formulace tématu a cíle práce (co má být ověřeno, zjištěno, čeho má být dosaženo, co nového chce autor zjistit).			X
B	Dosavadní řešení problému			
B1	Práce obsahuje přehled názorů vztahujících se k danému tématu na základě odborné literatury (přiměřený počet použitých zdrojů včetně internetu).			X
B2	Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o kompilaci (kompilace má hodnotící nadhled, nejde o mechanické výpisky z literatury).			X
C	Praktická část			
C1	Obsahová konzistence praktické části s částí teoretickou a s cíli práce.			X
C2	Použití vhodných metod a nástrojů (ošetřovatelský model/kazuistika/průzkum).			X
D	Analytická část			
D1	Použitá metodika má požadované náležitosti a fáze.		X	
D2	Zhodnocení/diskuze umožňuje zpracování doporučení, výstupů práce (obsahuje diskuzi s uvedenými teoretickými zdroji).		X	
E	Závěry a přínos pro oblast ošetřovatelství			
E1	Splnění stanovených cílů práce.			X
E2	Práce obsahuje doporučení pro praxi.		X	
E3	Výstupem práce je využitelný materiál.	X		
F	Formální úroveň práce			
F1	Úplnost obligátních náležitostí, dodržení formálních náležitostí a struktury, grafická a typografická úroveň práce (titulní list, čestné prohlášení, abstrakt, klíčová slova, přílohy).		X	
F2	Cizojazyčná verze abstraktu – jazyková úroveň.			X
F3	Stylistická a gramatická úroveň (terminologická správnost, překlepy, gramatické chyby, rozsah, proporcionalita...).		X	
F4	Bibliografie dle platné normy (správnost zápisu citací, citační nekázeň, dodržení ČSN 690: 2, 2011, harvardský styl zápisu zdrojů, dostačující počet zdrojů).		X	
F5	Respektování legislativních a etických norem.			X

Pozitiva:

Zajímavě zvolené téma plně odpovídající studijnímu programu Zdravotnické záchrannářství. Snaha autora o velice podrobné zpracování problematiky výuky laické první pomoci i z didaktického hlediska.

Využití vysokého počtu odborných tuzemských i zahraničních (cizojazyčných) zdrojů v jazyce anglickém i španělském.

Negativa:

Příliš rozsáhle zpracovaný Abstrakt neodpovídá pokynům v metodice pro zpracování bc. práce na VŠZ o.p.s.

V Seznamu použitých zkratk se nevhodně střídají velká a malá písmena u termínů vysvětlených zkratk.

Autor zbytečně vysvětluje v textu použité zkratky, přestože je zpracován seznam zkratk. nevhodné užívání termínu „zdravotní“ sestra

V popisu rešeršní strategie chybí časový interval vyhledávaných zdrojů.

Termín směrodatná chyba je nesprávný – správně směrodatná odchylka.

V dotazníku v otázkách č. 20 a č. 27 a tedy následně i v analýze dat v tabulce 2, tabulce 6, grafu 6 a grafu 14 jsou nesprávně uvedené intervaly věku, které se překrývají 0 - 6 let, 6-10 let, 10-15 atd.

Str. 43 – tabulka 7 - některé uvedené kategorie (témata) jsou nelogická, neboť chybí celé znění tématu, které je uvedeno v dotazníku - otázka č.29 např. téma 5. resuscitace dětí bez téma 6. resuscitace dětí včetně, témata 3 a 4 jsou identická - resuscitace dospělých, téma 30 náhlé stavy při

Kapitola Diskuze je nelogicky členěna na subkapitoly a zahrnuje výsledky analýzy včetně potvrzení či vyvrácení hypotéz.

Některé ze zdrojů odborné literatury vůbec nesouvisí s tématem bc. práce - zdroj Kaňková, Flegr, Calda, 2015. *The influence of latent toxoplasmosis on women reproductive function* publikovaný v časopise Folia parasitologica se týká vlivu latentní infekce toxoplazmózou na reprodukční funkce ženy.

Absentují doporučení pro praxi.

CELKEM 10 ZDROJŮ JE STARŠÍ NEŽ 10 LET.

Závěr:

Práce i přes výše uvedené nedostatky přináší zajímavá zjištění pro praxi, třebaže doporučení pro praxi nejsou explicitně uvedena.

Práci k obhajobě:

DOPORUČUJI

Otázky k obhajobě¹

Otázka č.1

Vysvětlete přínos zdroje autorů Kaňková, Flegr, Calda, 2015. *The influence of latent toxoplasmosis on women reproductive function* publikovaného v časopise *Folia parasitologica* pro zpracování vaší bc. práce.


Otázka č.2

V závěru bakalářské práce uvádíte, že větší motivace záchranářů k výuce laické první pomoci by mohla výrazně přispět ke zvýšení kvality vyučované první pomoci . Jaké jsou dle Vašeho názoru nejvhodnější způsoby motivace záchranářů k této výuce a co by byla hlavní motivace k této výuce pro Vás ?

Návrh na hodnocení:

A	B	C	D	E	FX
			x		

V Praze dne 13.5.2021


podpis

¹ Oponent musí položit minimálně jednu otázku